Aufgabe 5: WeiRRer als weil3

Nicolas besitzt eine Waschmaschine und einen Trockner.

Er bereitet einen Korb mit weiRer Wasche, einen Korb mit Buntwasche und einen Korb mit Wollsachen vor.
Die Programmdauer dieser Maschinen ist:

Waschmaschine Trockner
weild 1 Stunde 30 Minuten 1 Stunde
bunt 1 Stunde 1 Stunde 30 Minuten
Wolle 1 Stunde 15 Minuten verboten

Die Wolle trocknet im Freien in 3 Stunden.

In welcher Reihenfolge muss Nicolas seine Wéasche wa

getrocknet ist? Begriindet Eure Antwort.
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schen, damit alles méglichst schnell gewaschen und



